



## ERRATA

No Edital da Licitação Presencial **2019/174**, cujo objeto é a CESSÃO DE CARTEIRA DE CRÉDITOS DO BRDE:

### ONDE SE LÊ:

- **Na página 01 do Edital:** *Local: Auditório do BRDE, localizado na sede do BRDE em Porto Alegre/RS, na Rua Uruguai, nº 155 – 14º andar.*
- **No item 9.6.5 do Edital:** *Após a verificação por parte da COPEL, as 03 (três) melhores Propostas de Preço para o Bloco de Créditos serão classificadas de acordo com a maior oferta de preço.*

### LEIA-SE:

- **Na página 01 do Edital:** *Local: Auditório do BRDE, localizado na sede do BRDE em Porto Alegre/RS, na Rua Uruguai, nº 155 – **Sobreloja**.*
- **No item 9.6.5 do Edital:** *Após a verificação por parte da COPEL, as 03 (três) melhores Propostas de Preço para o **Lote de Créditos** serão classificadas de acordo com a maior oferta de preço.*

Os demais termos do Edital e Anexos permanecem inalterados.

Porto Alegre/RS, 02 de outubro de 2019.

**Juliana Karina Pedrosa Scherer**

Chefe do Setor de Licitações